strana 65

Kompaktné valce s vedenim

HAFNER




strana 66

Vseobecny opis

Priemer piestu 36 - @8 - @12 - 316 - @20 - 325 - @32 - 340 - @50 - 363 mm
:A-CGO4 ' .
A-CG02
k-CGO1 I

10-20-25-30-40-50-75-100-125- 150 - 175 - 200 - 250 - 300 -
350 - 400 mm (A-CGO1)

Standardny zdvin 10- 20 - 30 - 40 - 50 - 60 - 70 -80 - 90 - 100 mm (A-CGO2)
10-20-30-40-50-75-100- 125 - 150 mm (A-CG04)
Pracovné médium stlaCeny vzduch
1,5 ... 7 bar (A-CG04)
Pracovny tlak 0,5... 7 bar (A-CG02)
1...10 bar (A-CGO0t1, CC))
Teplota okolia SC 0w HEUT (S [ A Lo o)
-20°C ... +80°C (S gul6&kovym lozZiskom)
Rychlost 50 mm/s ... 500 mm/s
Pri teplotach pod 0°C je potrebné pouzivat vhodne pripraveny, suchy
stlaceny vzduch.
Variacie A-CGO1, A-CGO02, A-CGO04 (S kiznym loZiskom)
CCIG6, CCBG6, CCLGB, CCVG (S guldckovym loziskom)
Pouzity materidl A_ C
Teleso valca hlinik hlinik
Platria uhlikova ocel poniklovana ocel
Piestnica g;% ) %%% Eﬁﬂﬂ%@/gjcueia ocef chromovana ocel
Tesnenia NBR NBR, polyuretan

HAFNER



)
@12
16
@20
@25
032

@12
316
220
@25
0232

H7
XA x6 WB 4-YY x YL
= —
A
| | T
« =Y ¢XAH7
i | |o%xe
]
@12 - @32 | —
Z|_ WA XX
Zadna strana
S 4-¢ OA
Rl Q Z_ wa 4-(; 0B x 0L .
D D i
WY | xx |
Y H— ] I
f/ fan\) /r-\[/\
T U/ \\V/
| | D ) § — ><<o: _'~= ==
7 A o = o
& =G | e
Af\m 1 - 4 War'l
£ 20 i i
oA"%6 : é : = PA +Zdvih B
FA |FB C+Zdvih
B+ Zdvih E
B @ DA DB FA FB G GA GB H J K L
42 29 6 8 8 5 26 11 15 58 13 13 18
46 33 8 10 8 5 30 1 18** 64 15 15 22
58 37 10 12 10 6 36 10,5 9 85 19 19 24
53,5 375 12 16 10 6 42 15 9 96 21 21 30
59,5 375 16 20 12 10 51 125 9 16 25 25 34
oL P PA PB PW Q R S T u VA X
45 M5x0,8 14 85 18 14 48 22 56 41,5 50 23
4,5 M5x0,8 15 10 19 16 54 25 62 46 56 24
55 G1/8 12,5 11,5 25 18 70 30 81 55 72 28
55 G1/8 12,5 135 29 26 78 38 91 65 82 34
75 G1/8 7 6 34 30 96 44 110 80 98 42

*V pripade 19 mm zdvihu, alebo kratSieho. GB =7,5 mm
**V pripade 19 mm zdvihu, alebo kratSieho. GB =9 mm

4-MM x ML

o
@
D
|z

X+ 0.02
VA

strana 67

Q/IJ’_B—I oxa"x 6

MM ML NN OA OB
M4x0,7 10 M4x0,7 4,3 8
M5x0,8 12 M5x0,8 4,3 8
M5x0,8 13 M5x0,8 52 9,5
M6x1,0 15 M6x1,0 52 9,5
M8x1,25 20 M8x1,25 6,6 11,0

XA XB YY YL Z

3 3,5 M5x0,8 10

8 3,5 M5x0,8 10

3 3,5 M6x1,0 12 17

4 45 M6x1,0 12 17

4 4,5 M8x1,25 16 21

HAFNER



strana 68

@40 - 363 il
@ XA x XL
—
T & 7ol
XB I I = I I -
XAH7) ﬂ & N
} | O 9—0 |
| \
Xu _; ‘_ \
B WB m
L N1[ N2
Zadna strana
4D i 1SN N2 A P 40D
—t
50° T2 eI
— o © . T
<|w|o| 2 <§>» 2| B s —- = = + alo
=
— _—c(;:“/) ©) ‘[ ‘ R
'3’/@9} [ Heh o /] ) B
= 6C /] .
PA +Zdvih B
L1 +Zdvih
L + Zdvih
g [mm] A B B1 B2 C D DD E E1 F G GA GB GC H K K1 L1
@40 120 54 27 27 106 M8x1,25 M8x1,25x20 104 30 44 86 14,0 10,0 14,0 40 18 12 44
@50 148 64 32 32 130 M10x1,5 M10x1,5x22 130 40 60 110 14,0 1,0 12,0 46 146 16 44
@63 162 78 39 39 142 M10x1,5 M10x1,5x22 130 50 70 124 16,5 13,5 16,5 58 158 16 49
@ [mm] M N1 P PA  PB Qf S VB W X XA XB XC XL YY
@40 @6,6-@11x7,5 22 G1/8 13 18,0 16 10 72 38 50 4 4.5 3 6,0 M8x1,25x16
50 78,6-0149 24 G1/4 9 215 20 12 92 47 66 5 6,0 4 8,0 M10x1,5x20
763 78,6-0149 24 G1/4 14 28,0 20 12 10 55 80 5 6,0 4 8,0 M10x1,5x20
N2 WB L L2
@ [mm] |25 mm| 50-100 mm | 100~ mm | 25 mm | 50-100 mm | 100~ mm |25-50 mm| 50~ mm [25-50 mm|50~mm| Q
340 24 48 124 34 46 84 97,0 102 31,0 36 320
@50 24 48 124 36 48 86 106,5 118 34,5 46 325
63 28 52 128 38 50 88 106,5 118 39,5 N @325

HAFNER




strana 69

‘ B
8 —} - D 1 J K S +Zdvih
@12-16 [ @ i‘\ ¢ j - "‘ ‘ : :
- | | © o 1 d
) I B
S T B I e ) 7 I N e i ’
— 1/ 1 N Tfm
mszt__j________% _ J@\__;g%_j % = 1
" . ™ F N w
a6 H
10 13 +Zdvih v 5.6
I F 1 1 Rl
e o4 A a0}y L f6LE]
_ GiCU.Z 1 I . . LE_J ﬂ—u‘

gmm] A B C D F G H | J K L M N (@)
26 37 16 35 14 2-M3x0,5 28 16 2,7555 8 18  2-06,5x3,3*  2-M3x0,5 4
S 6
9 8

© N m

@12 46 18 44 16 2-M4x0,7 35 19 4,00 8,0 20 4-06,5x3,3  4-M3x0,5x5
216 58 20 56 18 9 2-M5x0,8 45 25 5,0010,0 30 4-08x4,4 4-M4x0,7x6
@20 64 25 62 23 1,5 2-M5x0,8 50 28 6,00120 12 30 4-@9,5x5,3 4-M4x0,7x6 10
@25 80 30 78 28 14 2-M6x10 60 35 6,0012,0 12 30 4-011x6,3 4-M4x0,8x8 12
@32 98 38 96 36 18 2-M6x1,0 75 44 8,0016,0 14 30 4-@11x6,3 4-M4x0,8x8 16

@ [mm] Q QQ R RA  RB S T TT Y W
@6 800 60  4-M5x0,8 225 11 45 - 3 4-M3x0,5x4,5 2-3.4
12 9,00 10,0 4-M5x0,8 30,0 8 55 - 3,5  4-M3x0,5x4,5 2-M4x0,7
216 10,00 10,0  4-M5x0,8 385 8 60 - 5 4-M4x0,7x5 2-M5x0,8
@20 775 12,5 4-M5x0,8 450 8 70 95 6,5  8-M4x0,7x5,5 2-M6x1,0
@25 8,50 15,0 4-G1/8 460 9 72 130 9 8-M5x0,8x7,5 2-M8x1,25
@32 9,00 19,0 4-G1/8 56,0 10 82 20,0 1,5  8-M5x0,8x7,5 2-M8x1,25
Z (zdvih)
@[mm] 10~25 30~50 60~75 80 90~100 ZZ
@6 10+1/2 zdvih** 58,8
@12 30 40 50 - - 72,0
216 25 35 45 45 55 790
@20 30 40 60 60 60 94,0

*@6 - iba najednej strane
**@6 - v pripade zdvihov 10-20-30 mm
HAFNER



strana 70

HAFNER

26

2-M2.5 x0.45 x3

2 6 2-M3x 0.5 (Pripoj vzduchu)
3 ) J | /5, 105 (Max,)
7\ 'l
> ¥ i
F ® ©) M
B A el = s
')
3 65 2-M2.5 x 0.45 3
K 125

(Reguldtor zdvihu na vysiivacej strane)

18

(Regulator zdvihu na zastivacej strane)

4-M2.5%x0.45x 3.5

x2.5

+0.025

*—*‘ N-M3x 0.5x4 \ 4 55 3
@ s O[] ]
e ‘ ‘ —+ _4} ‘\, \), 4
§ \‘@ P E & %%
2 ' o M oo o DS,
NI _'f‘-}@'o & @ ==l & /{g?
Z D D B\ _/
2o P2 PT)
2M3x 055 10 |1 F
a9 D 25 W2-1)% F
g‘ 5 i M )
| z ]
' D
z
(NN-1) xH
i G NN-M4 x 0.7 x 8
A B 1 55
I — ‘
i O
i—T— © .
__@_Q—-@A@— ) iy
- B — X
1L ) 3 PP
s " 7y A-A
3H" x 25 HA GA
25151 F G GA H HA | J K M N
[mm]
10 20 6 1 25 20 10 17 22,5 42 4
20 30 6 21 85 20 10 27 32,5 52 4
30 20 11 31 20 20 7 40 425 62 6
40 28 13 43 30 30 19 50 52,5 84 6
50 38 17 V| 24 48 25 60 62,5 100 6

NN

A W W N DN

41,5
51,5
61,5
83,5
99,5

48
58
68
90
106



strana 71

2 . 2-M5 x 0.8 (Pripoj vzduchu)
35 J 6 9.5 (Max.)
] S AN o 5 N A
) & |3
| [HF el 1
3.8 7 NA-M3x 0.5 x 4
2-M3 x0.5 x4
K 14.6
KA
(Reguldtor zdvihu na vysiivacej strane) (Regulator zdvihu na zastivacej strane)
\) 65 35
o] {E :};} R " 4-M3x05x4
1] | e e T .
. . == (Uos
s s : = Van ﬂ
. /X ol o & ZXYZN
S AT ACA SRR RSk
: )
. ) U/
f L P17
2-M4x0.7x 6 ! 12 12 =
+0.025 NV2-1)x F
3H9O0 x3 N-M3x 0.5% 5
9 6, M . %
r Z D
Y4
(NN-1) x H
H G NN-M4x 0.7 x 8
13 55 13 55
A .8 ‘ ’
i . 5l TENIO] N
oo @ o  F o s B
- E _ i !@3 R 9
U » @ | )
+0.025 I-X '—E A-A B-B
3H9?  x3 HA GA
Zdvih
[mm] F G GA H HA | J K KA M N NA NN Z 77
10 25 9 17 28 20 13,0 19,5 28,5 - 49 4 2 2 48,5 56
20 25 12 12 30 30 85 29,0 335 - 54 4 2 2 535 6
30 40 13 33 20 20 95 390 435 - 65 4 2 3 64,5 72
40 50 15 43 28 28 10,5 56,0 53,5 - 83 4 2 3 82,5 90
50 38 20 43 23 46 245 60,0 63,5 82,5 101 6 4 4 100,5 108
75 50 27 83 56 56 38,5 96,0 88,5 132,5 151 6 4 5 150,5 158

HAFNER



strana 72

9 95 2-M4x0.7x5 2-M5 x 0.8 (Pripoj vzduchu)
475 J I 8 11 (Max,)
@12 ”’ & 9
T P
a3 =
(Reguldtor zdvihu na vysiivacej strane) ¢ e NA-M4 x0.7x5
KA 18.5
9_,5
(Regulétor zdvihu na zasdvacej strane)
o i m & = 4-M4x 0.7x6
I & = " 1\ '
Loy . foy = _
. PNV B o o
8 LYY 7 S L
© o S
2-M5x0.8x8 F N-M4x0.7x 55
00 16 N/2-1)x F
P4H90 x 35
I 8 M ggx
5. e
D
z
77
(NN-1) x H G
" NN-M5 x0.8 x10
17 10
,_i |._B
; — 1 v2gg [UJH] =
B_:_- # ° ‘ F
10— 00— 3 =
< ©) M
! | |OF
I , D D (\C}) .:] / - /
4H9+3.03 a5 " l_T @ F? A-A B-B
Zavin F G GA H HA | J K KA M N NA NN Z
[mm]
10 35 15 15 40 40 10 40 26,5 - 1l 4 2 2 70
20 39 15 15 40 40 10 40 36,5 - 1l 4 2 2 70
30 35 15 15 40 40 10 40 46,5 - 1l 4 2 2 70
40 50 17 42 25 25 10 52 56,5 - 83 4 2 3 82
50 35 15 51 36 36 22 60 66,5 - 103 6 2 3 102
75 55 25 61 36 72 43 85 91,5 1255 149 6 4 4 148
100 65 35 M 38 76 52 130 116,5 116,5 203 6 4 5 202

HAFNER

Y4

80
80
80
92
12
158
212



strana 73

3 11 2-M5x0.8x 55 2-M5 x 0.8 (Pripoj vzduchu)
55 ‘ J .10 135 (Max)
216 | \
© —u | Nl
ST o \@ -
1 il D=
T QX
= N -.'_-.-_’4F"=' =
55 10
NA-M5x0.8x5.5
(Reguldtor zdvihu na vystvace] strane) K 21
KA

375 12_6

(Regulator zdvihu na zastvacej strane)

[N 4-M5 x0.8x7

\

v
i

i
o

18

)
4
\}} .a

™

1L
B

=

3.5
—

| — = i . /]{'\\\ o) o7
O B - O NN
@) _ o  ©  © “é & ) .
g {— @ /fb@ "0 -——© 8l @ (070}
ol L o
20 h g
2-M6 x1x10 20 F
wam 21 (V2-1) xF N-M5 0.8 6
P5HO x4
o 10 M <
6 %?%
D
z
z
(NN-1) xH G NN-M6x1x12
H 24 10
R
' Uy o5 [ LY 5
TH 5 3 s (A |=s
| @n o
DD — D) N
.- /A A\ A\ D 3
=] pF [of
Y D .
+ot»3 = —
05H9O x4 A B A-A B-B
HA GA
Zauln F G GA H HA | J K KA M N NA NN Z 7
[mm]
10 35 16 16 40 40 10 40 29 - 76 4 2 2 75 87
20 35 16 16 40 40 10 40 39 - 76 4 2 2 75 87
30 35 16 16 40 40 10 40 49 - 76 4 2 2 75 87
40 40 16 16 50 50 10 50 59 - 86 4 2 2 85 97
50 30 21 51 30 30 15 60 69 - 101 6 2 3 100 112
75 55 26 61 85 70 40 85 94 125 151 6 4 4 150 162
100 65 39 109 35 70 55 118 119 173 199 6 4 5 198 210
125 70 19 159 35 70 68 155 144 223 249 8 4 7 248 260

HAFNER



strana 74

2-M6 x1x13

Zdvih
[mm]

10
20
30
40
50
75
100
125
150

HAFNER

+0.03

5H ¥ x5

83
83
83
93
108
147
200
254

2-M6 x 1x 6.5
3 13 2-G1/8 (Pripoj vzduchu)
6.5 ) J | 14.5 Max.)
@20 | 8
T — g \b f‘
* o ©
] 4 B -0
L“L‘— = i ? T :r‘
BT 65 12 NA-M6 x 1x6.5
(Reguldtor zdvihu na vys(ivacej strane) K 25
KA
(Regulator zdvihu na zastivacej strane)
0 e H\. TI o~ ©
& _‘d - b ;T‘T T 1!
L
o o o—f=
= @ — ) ———®) g ©
A A
A
F N-M5 x0.8x10
27 (N/2-1) xF
= 13 M
4
Y24
(NN-1) x H G
H
|
R —
i 2
2 - !
)
003 % =
o519 O x5 HA e P
F FF G GA H HA | J K KA
50 40 15 25 45 35 10 44 31 -
50 40 15 25 45 35 10 44 41 -
50 40 15 25 45 35 10 44 51 -
60 50 15 35 55 35 10 54 61 -
35 35 15 50 35 35 10 69 71 -
60 60 19 54 35 70 10 108 96 -
70 70 37 107 35 70 58 13 121 169
70 70 41 155 38 76 70 1585 146 223
80 80 19 195 44 88 87 190 171 275

306

®w o oo oo~ D~MDD Z

6-M5x 0.8x 8

01

NA

AN DM ONMNDNDNN

NN

~N O OB WO NN DNDDN

81,5
81,5
81,5
91,5
106,5
145,5
198,5
252,5
304,5

77

97
97
97
107
122
161
214
268
320



strana 75

2-M8 x1.25x85
4 16 2-G1/8 (Pripoj vzduchu)
8, J I, 15 15.5 (Max)
i} |
L1 ls|@ ol
@25 =
[ Al -
i q ‘@' ¥
o 1 iSE
8 15 NA-M8 x 1.25 x85
K 31
Requlétor zdvihu na vystvacej strane) KA
545 (Reguldtor zdvihu na zastvacej strane) 22 _7
P pro b - & 6-M6 x 1x 10
o od g s L
) ) H
= © D )
&) _® 3
| B 0@ 60— | 3
@ S /1 ke - A
o J © © X
2-M8x1.25x 15 M E N-M6 x 1x 13
o 30 (2-1)xF
06HO®  x6
B 15 M 5
o
8 8 (\'\;/3' I
D
z
z
Ll p & NN-M8 x1.25 x16
34 135
1A B
B o’ [Co’ T
nREEE |
17\ W W 7\ WarY o0 T T
A ¥ : oY e
i |or :
_ o o @— P L~ 0
—
06HD x 6 HA A B A-A B-B
il F FF G GA H HA | J K KA M N NA NN 2Z 277
[mm]
10 50 40 22 22 45 45 12 47 35 - 92 4 2 2 90,5 108
20 50 40 22 22 45 45 12 47 45 - 92 4 2 2 90,5 108
30 50 40 22 22 45 45 12 47 55 - 92 4 2 2 90,5 108
40 60 50 22 22 55 55 12 57 65 - 102 4 2 2 100,5 118
50 35 35 20 55 35 35 12 70 75 - 115 6 2 3 13,5 131
75 60 60 26 61 35 70 33 90 100 - 156 6 2 4 1545 172
100 70 70 32 102 35 70 50 114 125 162 197 6 4 5 195,5 213
125 75 75 40 154 38 76 67 155 150 218 255 8 4 6 253,5 271
150 80 80 30 190 40 80 82 180 175 258 295 8 4 7 293,5 31

HAFNER



strana 76

HAFNER

37,5
37,5
44
44
49

4

46
54
64
78

86
10
124

@12 - @63 mm _GA_ GC
Detail X |=" T/} () _’l P )
[ O | T
XC b
Ld
W1
T
g w Z
N"4  Owor YE Va L
/" Hibka YH —
N°4  otor Yl
@ %@ Detail X I
i ( o~
© © | 3 7o) 5%;@ i
\@ N i | |
N4 Owvor P . },‘} | \
\\‘/‘ \ \ ||
C + Zdvih = \MM M \W—c;W
B + Zdvih E Priechodny otvor Priechodny otvor Hibka XP Hibka zapustenia Y L
A +Zdvih
DA GA GB GC H J K L MM ML NN P PW Q R S
6 7 10 7 18 58 5 26 18 M4 10 M4 M5 18 14 48 22
8 8 1 8 18 64 5 30 22 M5 12 M5 M5 19 16 54 25
10 10 10,5 85 245 83 6,5 36 24 M5 183 M5 G1/8 25 18 70 30
10 10 15 9 25 93 75 42 30 M6 15 M6 G1/8 285 26 78 38
12 12 125 9 30,5 112 9 48 34 M8 20 M8 G1/8 34 30 96 44
12 12 14 10 31 120 9 54 40 M8 20 M8 Gi1/8 38 30 104 44
16 16 14 1 35 148 95 64 46 M10 22 M10 G1/4 47 40 130 60
16 6 16,5 13,5 35 162 M 78 58 M10 22 M10 G1/4 55 50 130 70
V. X YY YL YE YH YI Z XF XA XP XB XC a b ¢ d
50 23 M4 10 8 45 43 5 23 3 6 35 3 74 3,7 44 672
56 24 M5 10 8 45 43 5 24 3 6 35 38 74 37 44 6,2
72 28 M6 12 95 55 56 17 28 3 6 35 3 84 45 55 73
82 34 M6 12 95 55 56 17 34 4 6 45 3 84 45 55 75
98 42 M8 16 11 75 6,6 21 42 4 6 45 3 10,5 55 6,5 90
106 50 M8 16 11 75 6,6 22 50 4 6 45 3 10,5 55 6,5 90
130 66 M1I0 20 14 9 86 24 66 5 8 60 4 135 75 85 12,0
142 80 M10 20 14 9 86 24 80 5 8 60 4 1,8 10 M0 16,5




(S klznym loZiskom)

A E

strana 77

(S guléckovym loZiskom)

A E

@ [mm] (zavih) (zavin) DB & [mm] (zdvih) (zavin) DB
42 60,5 0 18,5 43 55 1 13
@12 (10-50) (75-100) (10-50) (75-100) 8 @12 (10-30)  (40-100)  (10-30)  (40-100) 6
46 64,5 0 18,5 46 66 0 20
216 (10-50) (75-100) (10-50) (75-100) i @16 (10-30) (40-100)  (10-30)  (40-100) o
53 84,5 0 31,5 53 85,5 0 32,5
@20 (20-50) (75-200) (20-50) (75-200) 12 @20 (20-30) (40-200)  (20-30)  (40-200) 12
53,5 85 0 31,5 58,5 86 0 32,5
@25 (20-50) (75-200) (20-50) (75-200) 1 @25 (20-30) (40-200)  (20-30)  (40-200) 12
97 107 37,5 475 97 107 37,5 475
@32 (25-50) (75-200) (25-50) (75-200) 20 @32 (25-50) (75-200)  (25-50)  (75-200) 20
97 107 31 4 97 107 31 41
@40 (25-50) (75-200) (25-50) (75-200) 2 @40 (25-50) (75-200)  (25-50)  (75-200) 20
106,5 118 34,5 46 106.5 114 118 34,5 42 46
250 (25-50) (75-200) (25-50) (75-200) &5 @50 (25)  (50) (75-200) (25) (50) (75-200) 25
106,5 118 29,9 41 106,5 114 118 29,5 37 VN
263 (25-50) (75-200) (25-50) (75-200) e @63 (25)  (50) (75-200) (25) (50) (75-200) =
1%} W W1 (%] W W1
[mm] (zdvih) (zdvih) [mm] (zdvih) (zdvih)
@12 20 40 15 25 332 24 48 124 33 45 83
(10 - 30) (40-100) (10-30) (40-100) (25)  (50-100) (125-200) (25) (50-100) (125-200)
316 24 44 17 27 24 48 124 34 46 84
(10-30) (40-100) (10-30) (40-100) @40 (25) (50-100) (125-200) (25) (50-100) (125-200)
@20 24 44 120 29 39 77 @50 24 48 124 36 48 86
(20-30) (40-100) (125-200) (20-30) (40-100) (125-200) (25)  (50-100) (125-200) (25) (50-100) (125-200)
@25 24 44 120 29 39 77 @63 28 52 128 38 50 88
(25)  (40-100) (125-200) (20-30) (40-100) (125-200) (25-50) (50-100) (125-200) (25) (50-100)(125-200)

HAFNER



strana 78

GC

Detail X 4€> f} _,t
407 O 8
XC
A =R
K A
—___T___T B
égié{ B N4 otor YE
Hibka YH
- N°4 otvor Yl
X TN
fe) -
= & © |°
%\é | N°4 Otor P >
¥ L] *
Hibka XP F.| C_+ Zdvih
4 Otor MM B+Zdvih.
Hibka 2 ML A ++ Zdvih
[0} A B C DA GA GB GC H
@16 59 46 33 8 1 8 18 64
@20 69 58 37 10 10 10,5 8,5 24,5 83
@25 69,5 535 375 10 10 15 9 25 93
@32 81,5 59,5 375 12 12 125 9 30,5 112
@40 88 66 44 12 12 14 10 21 120
@50 100 72 44 16 16 14 11 35 148
@63 105 77 49 16 16 16,5 13,5 35 162
%) S T U V X XF XA XP XB
@g16 25 62 46 56 24 24 3 6 3,5
@20 30 81 54 72 28 28 3 6 3,5
@25 38 91 64 82 34 34 4 6 4,5
@32 44 110 78 98 42 42 4 6 4,5
340 44 118 86 106 50 50 4 6 4,5
@50 60 146 10 130 66 66 5 8 6
@63 70 158 124 142 80 80 5 8 6

HAFNER

[ =

6,5
75

9.8

AR OWWWWW

J

il

\N°4  otor NN

Priechodny otvor

YY

M5
M6
M6
M8
M8
M10
M10

YL

10
12
12
16
16
20
20

CCBG6

54
70
78
96
104
130
130

6,2
7,3
7,5

12

—
w VA
N ] ]
y o ||
A
| \
| L
M xA| s oner vy
Priechodny otvor Hibka XP Hlbka zapustenia Y L
L MM ML NN P PW Q
22 M5 12 M5 M5 19 16
24 M5 18 M5 G1/8 25 18
30 M6 15 M6 G1/8 28,5 26
34 M8 20 M8 Gi1/8 34 30
40 M8 20 M8 G1/8 38 30
46 M10 22 M10 G1/4 47 40
58 M10 22 M10 G1/4 55 50
YE YH VI z a b ©
8 45 43 5 74 37 44
95 55 56 17 84 45 55
95 55 56 17 84 45 55
n 75 6,6 21 10,5 55 6,5
n 75 66 22 10,5 55 6,5
14 9 86 22 185 75 8,5
14 9 86 24 17,8 10 M

16,5



(S klznym loZiskom)

@ [mm] DB
716 10
320 12
@25 16
332 20
340 20
@50 25
@63 25
1%

[mm]

24
216 (10-30)
24
@20 (20-30)
24
@25 (20-30)
24
@32 (25)
24
24
28

@ [mm] DB

216 8

@20 12

@25 12

@32 20

@40 20

@50 25

263 25

(zdvih)

44
(40-100)
44
(40-100)
44
(40-100)
48
(40-100)

48
(50-100)

48
(50-100)

52
(50-100)

120
(125-200)

120
(125-200)

124
(125-200)

124
(125-200)

128
(125-200)

(S guldckovym loZiskom)

W1
(zdvih)
17 27
(10-30) (40-100)

29 39 7
(20-30) (40-100) (125-200)

29 39 77
(20-30) (40-100) (125-200)
33 45 83
(25) (50-100) (125-200)

34 46 84
(25) (50-100) (125-200)

36 48 86
(25) (50-100) (125-200)

38 50 88
(25) (50-100) (125-200)

strana 79

HAFNER



